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Couplingsclass: A50-X

Approved

; ! M10
[Fpprovea \ ]
94/20/EC e11 00-6038 e~
M12 m 71 Nm (self-locking)
[

|Max. mass trailer : 1200 kg|

|Max. vertical load :50 kg

Okm 1000km
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MONTAGEHANDLEIDING:

Maak de bodemvloer in de bagageruimte vrij.

Verwijder de zij- en achterbekleding uit de bagageruimte.

Demonteer de achterlichten en bumper. Zie figuur 1.

a. Neem de uitlaat uit de achterste ophangrubbers.

Boor de gaten rond 11 mm aan de onderzijde in het chassis. Zie figuur

2.

Boor de gaten X rond 10,5 mm vanuit de bagageruimte. Zie figuur 3.

Plaats de contra’s A en B in de kofferbak.

Monteer het geheel losvast.

Boor de gaten E, F en G rond 10,5 mm vanuit de bagageruimte. Zie fi-

guur 4.

9. Verwijder de contra’s.

10. Vergroot de gaten E in de bagageruimte tot rond 18 mm.

11. Plaats de contra’s en afstandsbussen over de bouten en plaats het ge-
heel in de zojuist geboorde gaten. Zie figuur 5.

12. Monteer de trekhaak inclusief de contra’s C en D . Zie figuur 6.

13. Monteer het kogelhuis inclusief stekkerplaat.

14. Draai alle bouten en moeren overeenkomstig tabel vast.

15.Zaag het aangegeven deel uit de bumper met behulp van de sjabloon.
(sjabloon op buitenzijde van bumper plaatsen).

16. Zaag overeenkomstig figuur 7 een deel uit de zijpanelen.

17. Monteer het verwijderde.

e RSENES

© NG

Raadpleeg voor demontage en montage van voertuig onderdelen het
werkplaats handboek.

Raadpleeg voor montage en bevestigingsmiddelen de schets.
Raadpleeg voor montage en demontage van het afneembare kogel-
systeem de bijgevoegde montagehandleiding.

BELANGRIJK:

* Voor eventueel noodzakelijke aanpassing(en) “van het voertuig” dient men
de dealer te raadplegen.

* Indien op de bevestigingspunten een bitumen of anti-dreunlaag aanwezig

is, dient deze verwijderd te worden.

* Voor de max. toegestane massa, welke uw auto mag trekken, dient u uw
dealer te raadplegen.

* Bij het boren dient men er zorg voor te dragen, dat electriciteits-,
rem- en brandstofleidingen niet worden geraakt.

* Verwijder "indien aanwezig" de plastik dopjes uit de puntlasmoeren.

* Deze handleiding dient na montage bij de voertuigpapieren gevoegd te
worden.

FITTING INSTRUCTIONS:

1. Clear the boot and floor.

2. Remove the side and rear coverings from the luggage area.

3. Dismantle the rear-lights and the bumper. See figure 1.

3a. Release the exhaust pipe from its last two holders.

4. Dirill holes on the underside of the chassis to approx. 11 mm. See figure

2.

Drill holes X from inside the boot to approx. 10,5 mm. See figure 3.

Position backplates A and B in the boot.

Fit the whole thing without tightening.

Drill holes E, F and G from inside the boot to approx. 10,5 mm. See fi-

gure 4.

9. Remove backplates A and B..

10. Enlarge holes E in the boot to approx.18mm.

11. Place the backplates and the spacer tubes over the bolts and position
the assembly in the just drilled holes. See figure 5.

12. Fit the tow bar along with the back plates C and D See figure 6.

13. Fit the ball housing, including socket plate, flat washers and self-locking
nuts.

14. Tighten all nuts and bolts to the torque indicated in the table.

15. Use the template to saw out the indicated section from the bumper.
(place the template on the outside of the bumper)

16. Saw a portion out of the side panel as shown in figure 7.

17. Fit the section removed.

©ONoO

For dismantling and fitting the vehicle parts, see the site handbook.

© 469870/17-05-2013/3

Dispositivo di traino tipo: 4698
Per autoveicoli:

Tipo funzionale:

Classe e tipo di attacco: A50-X
Omologazione: e11 00-6038
Valore D: 7,1 kN
Carico Verticale max. S: 50 kg

Suzuki SX4 (2WD/4WD) / Fiat Sedici; 2006->

Larghezza rimorchiabile per Caravan e T.A.T.S.: 2,45m vedere CARTA di CIRCOLAZIONE VEICOLO (motrice) + 70 cm = ..arrotondare ai 5 cm

superiore (vedi D.M.28/05/85)

Massa rimorchiabile: vedi carta di circolazione dell’ autoveicolo

Per verificare I'idoneita del dispositivo di traino omologato a norma
CEE 94/20, all’installazione sulla vettura su cui si intende procedere
al montaggio, compilare la seguente formula (se necessario declas-
sare la massa rimorchiabile):

modello:..

DA COMPILARE PER IL COLLAUDO

DICHIARAZIONE DI CORRETTO MONTAGGIO: Ia sottoscritta Ditta dichiara di aver montato in maniera corretta ed in conformit/ alle prescrizi-
oni sia del costruttore del veicolo che del costruttore del dispositivo stesso il seguente dispositivo di attacco meccanico:

Il dispositivo di attacco sopra indicato & stato installato su autoveicolo

Si dichiara inoltre di aver informato I'utente del veicolo sul’'USO e MANUTENZIONE del dispositivo stesso.

TxC
D=
T+C

= 0,00981< 6,0 kN

dove: T= Massa Complessiva Max. della motrice (in kg)
C= Massa Rimorchiabile Max. della motrice (in kg)

TIMBRO e FIRMA

© 469870/17-05-2013/20
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gegen neue ausgetauscht werden, da ansonsten die Sicherungswirkung
nicht mehr garantiert ist!

3,

INSTRUCTIONS DE MONTAGE:

1. Dégager le plancher du coffre.

2. Déposer les revétements arriére et latéral du coffre

3. Déposer les feux arriére et le pare-chocs. Voir la figure 1.

3a. Détacher I'échappement des attaches en caoutchouc postérieures.

4. Percer les trous d’environ 11 mm a la partie inférieure du chassis. Voir
la figure 2.

5. Percer les trous X d’environ 10,5 mm depuis le coffre. Voir la figure 3.

6. Positionner les contre-piéces A et B dans le coffre.

7. Monter I'ensemble sans serrer.

8. Percer les trous E, F et G d’environ 10,5 mm depuis le coffre. Voir la fi-

gure 4.

9. Enlever les contre-piéces.

10. Agrandir les trous E dans le coffre jusqu’a environ 18 mm.

11. Positionner les contreplaques et les entretoises sur les boulons et pla-
cer le tout dans les trous venant d'étre percés . Voir la figure 5.

12. Monter I'attache-remorque y compris les contre-plaques C et D Voir la
figure 6.

13. Monter le logement de la rotule y compris la prise électrique, les ron-
delles de blocage et les écrous autofreinés.

14. Serrer tous les boulons et écrous conformément au tableau.

15. Scier la partie du pare-chocs indiquée avec le gabarit. (Placer le gaba-
rit sur le coté extérieur du pare-chocs).

16. Scier une partie de les panneaux latéraux a la figure 7.

17. Monter ce qui a été retiré.

Pour le montage et le démontage des piéces du véhicule, consulter la
notice du fabricant.

Consulter le croquis pour voir le montage et les moyens de fixation.
Pour le montage et le démontage de la rotule amovible, consulter la
notice de montage jointe.

REMARQUE:

* Pour une/des adaptations indispensables sur le véhicule, veuillez con-
sulter le concessionnaire.

* Enlever la couche de bitume ou d'anti-tremblement qui recouvre éventu-
ellement les points de fixation.

* Pour connaitre le poids de traction maximum et le poids en fleche sur la
rotule autorisée du véhicule, veuillez consulter votre concessionnaire.

* Veiller en percant a ne pas endommager les conduites de électrique,
de frein et de carburant.

* Retirer "si présents" les embouts en plastique des écrous de soudure par
point.

* Cette notice de montage doit étre conervée a bord du véhicule apres mon-
tage de l'attelage.

Igl MONTERINGSANVISNINGAR:

1. Frigor golvet i bagageutrymmet. Se figur 1.

2. Avlagsna sido- och bakkladseln fran bagageutrymmet.

3. Demontera bakljusen och stétfangaren.

3a. Lossa avgasroret ur sina bakersta gummifésten.

Borra halen runt 11 mm i chassits undersida. Se figur 2.

Borra halen X runt 10,5 mm fran bagageutrymmet. Se figur 3.

Placera motbrickorna A och B i bagageutrymmet.

Fast det hela utan att dra at.

Borra halen E, F och G runt 10,5 mm fran bagageutrymmet. Se figur 4.

. Avlagsna motbrickorna.

0. Forstora halen E i bagageutrymmet till runt 18 mm.

1. Placera motbrickorna och distansbussningarna och placera det hela i

de nyss borrade halen. Se figur 5.

12. Montera dragkroken inklusive motbrickorna C och D. Se figur 6.

13. Montera kulhuset inklusive kontaktplattan, planbrickor och sjalviasande
muttrar.

14. Momentdrag alla skruvar och muttrar enligt tabellen.

15. Saga ut den angivna delen ur stétfangaren med hjalp av schablonen.
(placera schablonen mot stotfangarens utsida).

&>

i N
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Fig.7
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la figura 3.

Instalar las contratuercas Ay B en el maletero.

Ajustelo todo sin apretarlo.

Taladrar los orificios E, F y G 10,5 mm en redondo desde el maletero.

Véase la figura 4.

9. Retirar las contratuercas.

10. Agrandar los orificios E en el maletero hasta 18 mm en redondo.

11. Situar las contratuercas y los tubos distanciadores sobre los tornillos y
colocar el conjunto en los orificios que se acaban de taladrar.Véase la
figura 5.

12. Montar el gancho de remolque inclusive las contratuercas C y D. Véase
la figura 6.

13. Montar la caja de la bola inclusive placa enchufe, arandelas planas y tu-
ercas de seguridad.

14. Apretar todos los tornillos y tuercas de acuerdo con los puntos de la
tabla.

15. Serrar la parte indicada del parachoques con ayuda de la plantilla. (in-
stalar la plantilla en el lado exterio del parachoques).

16. Serrar una parte de los paneles laterales de acuerdo con la figura 7.

17. Montar lo retirado.

© N>

Consultar para el desmontaje y montaje de piezas del vehiculo el ma-
nual de instalacién de taller.

Consultar el croquis para el montaje y medios de fijacion.

Consultar para el montaje y desmontaje del sistema de la bola extrai-
ble las instrucciones de montaje adjuntas.

N.B.:

* Para (una) eventual(es) adaptacién(es) 'del vehiculo' consultese al con-
cesionario.

* Si en los puntos de fijacion hay una capa de betun o anti-choque hay que
quitarla.

* Consulte a su concesionario para el peso maximo de traccion y la presion
de la bola admitida de su vehiculo.

* No agujerear cable de eléctrico, tubos de freno o gasolina"

* Retirar, si presentes, los capuchones de plastico de las tuercas de sol-

dadura por punto.
* Guarde estas instucciones junto a la documentacién del veiculo de-
spués del montaje del enganche.

Iﬂl ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO:

Liberare il fondo del bagagliaio.
Rimuovere la tappezzeria laterale e posteriore dal bagagliaio.
Smontare i fanali posteriori ed il paraurti. Vedi figura 1.
. Estrarre il tubo di scarico dai sostegni in gomma piu esterni.
Praticare i fori da 11 mm sotto il telaio. Vedi figura 2.
Praticare i fori X da 10,5 mm a partire dal bagagliaio. Vedi figura 3.
Posizionare le contropiastre A e B all'interno del bagagliaio.
Montare il tutto senza serrare.
Praticare i fori E, F e G da 10,5 mm a partire dal bagagliaio. Vedi figura
4.
9. Rimuovere le contropiastre.
10. Allargare i fori E nel bagagliaio a 18 mm.
11. Applicare le contropiastre e le bussole distanziatrici sui bulloni ed inse-
rire il tutto nei fori appena praticati. Vedi figura 5.
12. Montare il gancio traino completo di contropiastre C e D. Vedi figura 6.
13. Montare I'alloggiamento della sfera, completa di portapresa, rondelle e
dadi autobloccanti.
14. Serrare tutti i dadi e bulloni alle coppie di serraggio indicate in tabella.
15. Con l'ausilio della sagoma, segare via dal paraurti la parte indicata.
(posizionare la sagoma sul lato esterno del paraurti).
16. Segare via una parte il pannello laterali, come indicato in figura 7.
17. Montare quanto rimosso.

PN RO

Per lo smontaggio ed il montaggio dei componenti del veicolo con-
sultare il manuale tecnico dell’officina.

Consultare il disegno per il montaggio ed i dispositivi di fissaggio.
Per il montaggio e lo smontaggio del sistema a sfera rimovibile, con-
sultare le istruzioni di montaggio allegate.

© 469870/17-05-2013/7

LHS + RHS

T
[ B 4 T 1 T
L4

Fig.5

© 469870/17-05-2013/16



8/€102-G0-L1/0.869Y ©

"€ BANY
'S “ISYISININNS U:WiW G‘Q} ulou eysjondesis ue|ieleAe] X jelal eeiod 'S
"2 BANY "SY] “ISYISININNS U:WW || UIOU Jelal JeAS|O B||e UBlSn[e eelod ‘{7
"BlSlawnyuieuUEY Bisisiewwiye) pindoyed ejoll| ‘eg
*L BANY 'Sy ‘Unysnd el j0jeAeye) elou| g
"B)Se|lje eAR) N[IOYIoARYE.] Bl -NAIS BISIOd "2

‘elyod uejijesene] BOAIS |

I

‘ejuemoiAzn obalf

sanjo Ared zazid nqoiAm obezseu 9soumelds | QSOUPOMEBZOIU ‘OMISUSZ
-091dzaq nmisued alnjuesemb uezexsm yoAzszAmod op 3is slUBMOSOISEZ

‘[lauzohisoubelp 1foeis m 9emossalasez Azolumoloy yeH -

‘niu
-emosews [of wAusenbal o geldiwed zelo ‘10501sAzo m 3|ny gemAwAzin -
"a109|dwoy M au0zoseisop amosunieb Agnis zelo }d1qeu Qemosols -

Mo1dneu
yoAuemedsAzid yoepjund m ds|sez amoxise|d suienjuama gelAm AzsfeN -
"lzo10y pazid 9Azosidzaqgez [ezoiuianie| opmod PAgN aijisAzspa -

amomijed Apomazid qn| auzoi|

-neipAy Apomazid ‘leuzolipiaje iloejeisur Apomazid dis elnpleuz
alu nzijgod m Azo 31s glumadn mouaimpo yoAujenjuama sezopod -
‘aur2dIys Aluswae anfisAzsm 910d10p wy 000} Niueyosfezid od -
‘Dimozexs

‘133rHOSNNN3SY

- nzeyuow elo)nJisul uozokjez
z 3i1s geuzodez |ny [suemowlapz nzejuowsap | nzejuow op 09
‘wialewayos az dis geuzodez yoAmozeyuow MoYpoIS | nzejuow op 09
‘wAmojejzsiem wapjiuzodipod
z 3i1s geuzodez npzelod 10s3z5 ejuemojuow | nzejuow op 09

*9)31UNSN 0fe}S0Z 00 0} JEMOIUOWEZ */ |

‘Iloued yoAuzooq z 195820 2 wajunshl z sjupobz gemopdApy "9
‘(exeziopz aluolls [puzidumaz eu 910$a1WN Uo(q

G1/€10¢-S0-L1/0.8691 @

-ezS) ‘nuojqezs z okle}sAzioy exeziapz 3aulopo Auezessm gemopdAp ‘Gl
‘Bloqgel z a1upobz ppduxeu | Agnis anisAzsm 919814070 ‘11
-31s lwAoklezoaidzagezowez jweydaeu | lwAdoklelujgzozsn jwelu
-a10s101d ‘wAmoxAim woepzelub z klAid z zeam 1|ny SMOPNAO JBMOJUOWERZ "C |
‘9 YaunsAi ziyed
‘a1 9 1wAhoklezoaidzagez jwexiAid z zeum Azojumoloy ey JemOjJuowez ‘gL
‘G yaunsAl zijed 'yoelomio zeta} yoAuodsaimAm m 91osaiwn
2S00 B ‘Yoeqnis eu amolosoiba|po pifajnl | Ideumioazid 1osalwn L
‘ww g1 @ eu nyjluzebeg m X Alomjo 9Azsy3dimod ‘0L
‘Bidneumpazid gkunsn 6
‘p jauns
-Al zifed "ww G0 @ eU O | 4 ‘T Alomjo exluzebeq Auoils po 9loIaIMAN, '8
*0BMOO0WN OX39]| 9S0teD
‘mjiuzebeq m g 1y Didnjeumioazid 91osaiwn
€
yaunsAl zijed ‘ww 601 @ eu X Alomjo eyiuzebeq Auons po 91oIaImAN, G
"2 Ydunshi zijed "ww || @ Bu npods po nizompod m AIOM)O I0IBIMAN,
‘elUazsaimez obamownb obsjurelso z emoyospAm dinis geunsApy ‘eg
‘| jounshi zijed Yeziopz | egeIms aujh) gemojuowepz ¢
K4

© N

eyluzebeq nyh} z | nyoq z duizpepiim gkunsn
‘eyluzebeq 36ojpod oluzoido |

:NZVLNOW VIrONNYLSNI

‘o1oueb [ap auoize|eisul| odop 0jodIaA

|op nuswnoop Ie ejebsjje a1asss ansp olbbejuow Ip suoiznisi elsenp ,
‘opund

Jad einjepies Ip 1pep rep eonse(d ul maiyosadoo | ‘nuasald as ‘esononuwily ,
*ajueingJed |ap JIOPUOI | @ OUdLY [9P IABD | ‘|OL}

-19]9 IABD | aJeibbhauuep uou e auoizuajpe aseysaid ‘110j | opuedjeld ,
"0]eZZ1I0)Ne SI0}IPUBAL

0J1SOA |1 1B} NSUOD ‘BINJIOA BIISOA B||8P djiqeulel) 0AIssa|dwod osad |1 Jad .

"000EB)E,P JUNd [ep 8lue|0S] BjelaleW Ip OJeJlS O] dlaAonwiY ,
"9J0}UIO} || BJE)

-INsu09 1p e1|6ISU0? IS ,0|0219A |8p, JUBWENEPE LIBSSDI8U [[BNJUSAS Jad ,

“a'N

014




6. Aseta taustalevyt A ja B tavaratilaan.
7. Kiinnitd ndma hollasti.
8. Poraa reiat E, F ja G Tavaratilan sisapuolelta noin 10,5 mm:n suurui-
siksi. Ks. kuva 4. 2.
9. Poista taustalevyt. 3.
10. Suurenna tavaratilassa olevat reiat E noin 18 mm:n suuruisiksi. 3a.
11. Aseta taustalevyt ja vélirenkaat pulttien ylitse ja kiinnit ne kaikki juuri 4.
porattuihin reikiin. Ks. kuva 5.
12. Kiinnité vetokoukku seka taustalevyt.C ja D. Ks. kuva 6. 5.
13. Kiinnita kuulakotelo sek& pistorasialevy, sulkurenkaat ja itselukittuvat
mutterit. 6.
14. Kirista kaikki pultit ja mutterit taulukon mukaisesti. 7.
15. Sahaa merkitty osa puskurista sablonin avulla. (aseta sabloni puskurin 8.
ulko).
16. Sahaa irti osa sivupaneeleista kuvan 7 osoittamalla tavalla. 9.
17. Kiinnit4 irrotetut osat. 10.
1.
Ajoneuvon osien purkamis- ja asennusohjeet, ks. tyépaikalla kaytetty
kasikirja. 12.
Asennus- ja kiinnityohjeet, ks. piirros.
Irrotettavan kuulajérjestelmén asennus- ja purkamisohjeet, ks. ohei- 13.
nen asennusopas.
14.
15.
TARKEAA:
*"Ajoneuvoa" koskevasta mahdollisesta tarpeellisesta sovellutuksesta/so- 16.
vellutuksista on kysyttava neuvoa jalleenmyyijalta. 17.

* Mikali kiinnityskohdissa on bitumi- tai tarindnestokerros, se on poistet-
tava.

* Auton vetdmaa sallittua enimmaiskuormitusta on tiedusteltava jalleen-
myyjalta.

* Porattaessa on huolehdittava siitd, ettd ei jouduta kosketuksiin
sahké-, jarru- tai polttoainejohtojen kanssa.

* Poista, "mikali olemassa", pistehitsausmuttereiden muovisuojukset.

* Nama asennusohjeet on asennuksen jalkeen sailytettava yhdessa ajo-
neuvoa koskevien papereiden kanssa.

|

POKYNY K MONTAZI:

1. Vycistéte kufr a podlazku.
Odejméte boéni a zadni kryty ze zavazadlového prostoru.
Demontujte zadni svétla a naraznik. Viz schéma 1.
Uvolnéte posledni dva drzaky vyfuku.
Vyvrtejte otvory na vnitini strané podvozku do hloubky asi 11 mm. Viz
schéma 2.
Vyvrtejte otvory X Z vnitini strany kufru do hloubky asi. 10,5 mm. Viz
schéma 3.
Umistéte opérné desticky A a B v kufru.
Upevnéte celou véc bez utahovani.
Vyvrtejte otvory E, F a G Z vnitini strany kufru do hloubky asi. 10,5 mm.
Viz schéma 4.
Odstrante opérné desticky.
Zvétsete otvory E v kufru na cca 18 mm.
Nastavte zadni desti¢ky a rozpérné trubi¢ky nad Srouby a umistéte tuto
sestavu do pravé vyvrtanych otvorl. Viz schéma 5.
Pfipevnéte taznou ty¢ spole¢né se opérnymi destickami C a D. Viz
schéma 6.
Pripevnéte kryt tazné koule véetné zasuvkové desticky se zasuvkou,
plochych podlozek a pojistnych matic.
utdhnéte v8echny matice a Srouby kroutivou silou uvedenou v tabulce.
Pouzijte Sablonu k odfezani oznatené casti narazniku. (umistéte
Sablonu zvenku narazniku)
Odfiznéte ¢ast bo¢niho panelu dle schématu 7.
Pfipevnéte odstranénou ¢ast.

Pred demontaZi a montazi ¢asti vozidla konzultujte montazni priruéku.
Montazni pokyny a metoda pripevnéni dle naértu.

Pred montazi vyménitelného systému tazné koule konzultujte mon-
tazni manual.

© 469870/17-05-2013/9
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PUCYHOK 4.

9. Y#anuTb ynopHble KPOHLUTEHbI.

10. Yeennuntb 0TBepcTHS E B 6araxxHoM oTceke A0 AvameTpa 18 M.

11. TlocaamTb YNopHbIE KPOHLUTEHbI U PACcMOpHbIe BTYKM HA 6ONThI, 3aTEM BCTaBUTb
BCE AeTaM B TONbKO YTO NPOCBEPNEHHbIe 0TBEPCTUS. CM. pUCYHOK 5.

12. YCTaHOBUTb BYKCUPHBIA KPHOK BMECTE C YNOPHbIMM KpOHLLUTEHam C 1 D. pucyHok 6.

13. YcTaHoBUTb KOpMyC C LiapoM, BMECTE CO LUTENCENbHOW NnaTou, waibamn w
CaMOKOHTPALLAMUCS rankamu.

14. 3aTaHyTb BCE 6ONTHI W ranknm B COOTBETCTBUM CO 3HAYEHUSMM, YKa3aHHbIMK B
Tabnuue.

15. BbInununTh yka3aHHy'o 4acTb U3 6amnepa npu nomoLuy wabnoxa. (HaHecTu LwabnoH Ha
Hapy>XHYto CTOPOHY 6amnepa.)

16. BbIMMnnTb 4acTb U3 NaHenei 60KOBbIX CTEHOK, Kak YKa3aHo Ha puc. 7.

17. YcTaHoBUTbL CHATbIE paHee feTanm.

[Ins MHCTPYKUMIA NO CHATMIO M YCTaHOBKe AeTaneii aBToMobuns, obpalaiitech K
pyKOBOACTBY Ans pabOTHUKOB rapaxeil.

WHdopmMaLmio 0 MOHTaXe U cpeACTBax KpenneHus Bbl HalifeTe B cXeMe.

[Insi NHCTPYKLIMIA MO YCTAHOBKE W CHATMIO CbeMHOI0 KpIoKa C LapoM, obpalyaiitech
K npunaraeMoMy pyKOBOACTBY MO0 MOHTaXYy.

BHUMAHME:

* Ecnu noTpebyroTcs M3MEHEHNs KOHCTPYKLMM TPAHCMOPTHOrO CpeAcTBa, cnepyet
MOCOBETOBATLCS C AMAEPOM aBTOMOGUNS.

* Ecnm B TOUKax MPUKPENNEHNs UMEETCS Crovi GuTymMa uiv NpoTMBOLLYMOBO MaTepuar,
€ero cneayeT yAanuTb.

* CBefieHns 0 MakcumanbHO [OMyCTUMON Macce 6ykcupyemoro npuuena Bel MoxeTe
noay4uTb y Aunepa aBToMoouns.

* TMpu ceepneHwn cneaute 3a TeM, YTOObl He 3afeTb 3MEKTPONPOBOAKY W NMHUM
TOPMO3HOA LIeNK 11 NOAauM ropoyero.

* YaanuTe (€Cnv OHW MMEHOTCS) NNACTMACCOBbIE 3aTbIYKN M3 MPUBAPEHHBIX raeK.

* ocne MOHTaXxa Kptoka cnedyeT XpaHuTb HACTOsLLee PyKOBOACTBO B KOMMMEKTE C
TEXHUYECKON IOKyMEHTaLNen aBToMOBUAS.
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